

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα



Εγκύκλιες σπουδές

- 2004: πτυχίο Ιατρικής, Ιατρική Σχολή Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
- 2015: τίτλος ειδικότητας Ουρολογίας, Πανεπιστημιακή Ουρολογική Κλινική, Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας
- 2018: διδακτορική διατριβή, Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Μετεκπαίδευση

- 2015: UZGhent, Belgium με αντικείμενο τη Νευρο-ουρολογία

Βιογραφικό

Πήρε πτυχίο ιατρικής το 2004 από την Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ενώ ολοκλήρωσε την ειδικότητα της Ουρολογίας στην αντίστοιχη κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας το 2015. Κατόπιν, του απονεμήθηκε η ετήσια υποτροφία από την International Continence Society (ICS) για μετεκπαίδευση στο αντικείμενο της Νευρο-ουρολογίας στο νοσοκομείο UZGhent του Βελγίου. Κατόπιν, το 2016, εργάστηκε ως ακαδημαϊκός υπότροφος στην Πανεπιστημιακή Ουρολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, στο ειδικό Εργαστήριο Νευρο-ουρολογίας και Ουροδυναμικής. Από το 2017 εργάζεται ως

Επιμελητής στην Ουρολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας, στο οποίο είναι επικεφαλής υπεύθυνος του Ιατρείου Νευρο-ουρολογίας, ενώ το 2018 αναγορεύτηκε διδάκτορας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Για το διάστημα 2018-2020, διετέλεσε επιστημονικός συνεργάτης του Ιατρείου Νευρο-ουρολογίας της Β' Ουρολογικής Κλινικής του ΑΠΘ.

Έχει διατελέσει ερευνητής σε σειρά πολυκεντρικών διεθνών μελετών, ενώ έχει συμμετάσχει ως προσκεκλημένος ομιλητής ή μέλος προεδρείου σε εγχώρια και διεθνή συνέδρια. Οι έως τώρα διεθνείς δημοσιεύσεις του σε περιοδικά με impactfactor ανέρχονται σε 27 με 421 citations, ενώ έχει συμμετάσχει ως κύριος ερευνητής ή επιβλέπων σε ανακοινώσεις σε διεθνή και εγχώρια συνέδρια. Είναι, επίσης, κριτής σε 6 διεθνή επιστημονικά περιοδικά, συμπεριλαμβανομένου του Journal of Urology. Επιπλέον, έχει τιμηθεί ως μέλος ερευνητικής ομάδας με ένα από τα βραβεία καλύτερης ανακοίνωσης στο παγκόσμιο συνέδριο της ICS το 2019. Από το 2019, είναι μέλος του διεθνούς panel για το Interstitial Cystitis/ Bladder Pain Syndrome της International Consultation on Incontinence (ICI). Από το 2019 είναι μέλος της Συντονιστικής Επιτροπής του Τμήματος Ουροδυναμικής-Νευροουρολογίας-Γυναικολογικής Ουρολογίας (ΟΝΟΓΟ), της οποίας είναι Αντιπρόεδρος από το 2021.

Γνωστικά πεδία ενδιαφέροντος

Λειτουργική ουρολογία, ουροδυναμική